

## Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 064 - Guaratuba, 24 de maio de 2019 - Ano II Pág. 01

## PORTARIA n° 378

<u>SÚMULA</u> - Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo de audiências públicas.

- O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais e constitucionais, e ainda considerando o contido na Lei Estadual nº 19447 de 05/04/18, RESOLVE:
- Art. 1° Todas as audiências públicas realizadas no âmbito da Câmara Municipal de Guaratuba deverão ser transmitidas ao vivo por meio do site oficial da Câmara Municipal.
- Art. 2° A gravação em aúdio e vídeo das audiências publicas deverá ser arquivada, ficando disponibilizada a qualquer tempo no site oficial da Câmara Municipal.
- Art. 3° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, e produzindo seus efeitos a partir de 1° de Junho de 2019.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 22 de Maio de 2019

## CLAUDIO NAZARIO DA SILVA Presidente

## Expediente:

Mesa Diretora:

CLAUDIO NAZARIO DA SILVA - Presidente PAULINA JAGHER MUNIZ - Vice-Presidente SERGIO ALVES BRAGA - 1° Secretário MARIA DA SILVA BATISTA - 2ª Secretária

Vereadores:

Alex Elias Antun
Donizete Pinheiro dos Santos
Gabriel Nunes dos Santos
Itamar Cidral da Silveira Junior
Laudi Carlos de Santi
Mordecai Magalhães de Oliveira
Nei José de Barros Stoqueiro
Paulo Éder de Araújo
Vilson Krüger da Luz

Câmara Municipal de Guaratuba – Paraná - Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000